



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



CYPRVS AETERNA

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού** για την **Τρίτη, 4 Οκτωβρίου 2022**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
	9.05 π.μ.	-	Ο περί της Εποπτείας της Αγοράς Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.086-2022). (Εναρμονιστικό νομοσχέδιο) <u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> [Θέσπιση νομοθεσίας αναφορικά με τον έλεγχο της αγοράς και τις βασικές ή ουσιώδεις απαιτήσεις που πρέπει να πληρούν καθορισμένες κατηγορίες προϊόντων και εφαρμογή των διατάξεων του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1020 και του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/515.]
Γ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών στο ακόλουθο νομοσχέδιο που θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:			
		-	Ο περί της Ίδρυσης Υφυπουργείου Τουρισμού και Διορισμού Υφυπουργού Τουρισμού παρά τω Προέδρω και Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.127-2022). (Τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε οι εκθέσεις του υφυπουργείου να κατατίθενται στη Βουλή των Αντιπροσώπων σε ηλεκτρονική μορφή και η ετήσια έκθεση του Υφυπουργείου Τουρισμού να ετοιμάζεται και να αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα του Υφυπουργείου Τουρισμού το αργότερο έως το τέλος Μαρτίου του έτους που ακολουθεί την περίοδο που καλύπτει η εν λόγω έκθεση.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή και του Κυπριακού Οργανισμού Προώθησης Ποιότητας του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Κυπριακού Οργανισμού Τυποποίησης, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, των εργοδοτικών οργανώσεων ΚΕΒΕ και ΟΕΒ, της ΠΟΒΕΚ και των συνδικαλιστικών οργανώσεων ΣΕΚ, ΠΕΟ και ΔΕΟΚ.

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

28 Σεπτεμβρίου 2022
NK/EX